

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Дизайн (за видами)»,
рівень вищої освіти – другий (магістерський),
розроблену проектною групою
Київського національного університету технологій та дизайну**

Для проведення фахової експертизи надано освітньо-професійну програму підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн, галузі знань 02 Культура і мистецтво, розроблену проектною групою факультету дизайну Київського національного університету технологій та дизайну.

У даній програмі висвітлюються результати підготовки фахівців з дизайну в різних сферах проектної діяльності, за компетентнісним підходом та у їх взаємній відповідності, концептуальні підходи до професійної підготовки фахівців відповідно до інтегрального опису кваліфікацій. На основі компетентнісного підходу в рамках освітньо-професійної програми розроблено модель інтегральних компетентностей для всіх сфер професійної діяльності в галузі дизайну та проектування. Програма включає в себе перелік організацій і установ, в яких може працювати магістр дизайну – випускник вищого навчального закладу, опис програмних компетентностей (інтегрована, загальні, фахові) та програмних результатів навчання, якими має оволодіти випускник.

Освітньо-професійна програма відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій України та може бути застосована для визначення та оцінки якості, змісту та результатів освітньої діяльності для підготовки магістрів за спеціальністю 022 Дизайн (з різними об'єктами професійної діяльності).

Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти сформульовано авторами в термінах результатів навчання, які представляють собою набір тверджень про те, що студент повинен знати, розуміти та бути здатним продемонструвати після набуття усіх компетентностей.

В представленій освітній програмі зазначено також право вищого навчального закладу запроваджувати спеціалізації, необхідні в галузі розвитку дизайну. Зокрема, пропонується перелік спеціалізацій, спрямованих на підготовку фахівців у різних сферах дизайну, підготовлених до самостійної комплексної проектної роботи з різними об'єктами професійної діяльності. При цьому акцент робиться на здатності забезпечення культури процесів проектування (прогресивної технології, раціональної організації праці, ділового спілкування,

діловодства тощо); володіння навичками сприйняття, уявлення та творчого мислення в пошуках принципово нових об'ємно-просторових форм з вдосконаленими функціонально-ергономічними якостями; здатності до впровадження когнітивної психології для комплексного дизайн-проектування об'ємно-просторових форм та їх комплексів (в різних сферах дизайну в залежності від обраної спеціалізації)

При визначенні вимог освітньо-професійної програми до атестації здобувачів вищої освіти не обмежено автономність вищих навчальних закладів та академічні свободи випускників щодо вибору змісту та формування структури проведення підсумкової атестації здобувачів вищої освіти.

За результатами проведеної фахової експертизи, необхідно відзначити, що представлена освітньо-професійна програма «Дизайн (за видами)» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн (галузь знань 02 Культура і мистецтво) є завершеним та фахово обґрунтованим нормативним документом, відповідає Закону України «Про вищу освіту» та Національній рамці кваліфікацій України і може бути рекомендована до впровадження в систему вищої освіти для підготовки магістрів за вказаною спеціальністю.

Рецензент:

Керівник науково-дослідного архітектурного центру
ПАТ «Український зональний науково-дослідний і проектний інститут по цивільному будівництву (КиївЗНДІЕП)»

доктор архітектури, професор

 Куцевич В. В.

Лідерше професора Куцевича В.В. засвідчую.
Начальник відділу кадрів Олександр О.Ю. Тарасенко
09.01.2019

